ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Atividade de matematica

1) A grafica imprimiu 3 pacotes de panfletos, 1° pacote tem 1000 panfletos, o 2° tem 500, no

total de 3000 panfletos. Quantos panfletos tém no 3° pacote?
R.: O terceiro pacote tem 1500 panfletos.
1000+500=1500

3000-1500=1500

2) Na fabrica de borrachas foram embaladas 8.137 borrachas pela manha e 746 a menos na
parte da tarde. Quantas borrachas foram embaladas ao todo?

R.: Ao todo foram embaladas 15528 borrachas.
8137-746=7391

8137+7391=15528

3) Se na padaria vendesse 380 Paes e ficasse com 25 paes. Quantos paes tém a padaria?
R.: A padaria tem 405 péaes.

380+25=405
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4) A festa precisa de 400 refrigerantes, Aldo doou 217, seu irmao deu 148. Quantos

refrigerantes faltam?
R.: Ainda faltam 35 refrigerantes.
217+148=365

400-365=35

5) A floricultura tinha 573 flores, foi trazido mais 4 duzias e a floricultura deu de presente aos

casais de namorados pelo dia dos hamorados 429 flores. Quantas flores restaram?
R.: Ainda restam 192 flores.
4x12=48
573+48=621

621-429=192

6) A sapataria vendeu 89 sapatos no més passado, nesse més vendeu 15 a menos. Qual foi

o total de sapatos vendidos nesses dois meses?
R.: Foram vendidos 163 sapatos.

89-15=74

89+74=163
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